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Берлин - Националдемократска партија, која у својим редовима има и неонацисте, хоће
да, упркос протестима грађана раније,октобра одржи свој конгрес.

  

Планирано је да се савезни конгрес и овога пута буде организован у баварском граду
Бамбергу.

  

Иако из градске управе наводе да је градска конгресна хала током свих викенда у
октобру заузета, НДП жели да преко суда дође до хале.

  

И лане је био спор са десничарима о коришћењу те хале у Бамбергу, па је Управни суд у
Бајројту пресудио да се конрес сме одржати, образложући своју одлуку тиме да је реч о
јавној хали, која је и раније стајала на располагању, такође, и политичким партијама и да
се због тога захтев НПД није могао да одбије.

  

Само у случају да је хала од раније била резервисана захтев НПД би могао да буде
одбијен, гласило је мишљење тог суда прошле године.

  

Када је реч о НПД, чији посланици већ седе у пар источно-немачких покрајинских
скупштина, то је партија основана пре четрдесетак година, коју већ другу деценију води
бивши војник Бундесвера, дипломирани политиколог Удо Фојгт.

  

Хоће ли се забранити рад странке екстремне деснице?
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У Немачкој се годинама ''ломе копља'' око питања забране НПД, која је једном пропала, у
време канцелара Герхарда Шредера, чија влада је поднела захтев за забрану.

  

Пред Савезним уставним судом пропао је тада поступак забране НПД из формалних
разлога, односно, суд је тужбу тадашње владе прогласио неважећом, због великог броја
информаната државних органа у водећим структурама НПД, тако да се више није са
сигурношћу могло тврдити да противуставне тенденције НПД барем делимично не
долазе од неког од "државних људи" унутар странке.

  

Око забране НПД постоје у Немачкој различита мишљења: једни сматрају да би пре
поновног покретања поступка за забрану НПД специјалци који раде за Службу за
заштиту устава, морали да буду повучени са ''терена'', што би било рискантно, јер се тада
не би имао ''приступ'' НПД.

  

Други, опет, мисле да је партија дала довољно ''штофа''да се и без тих информација
може утврдити да делује противуставно, док се трећи залажу пре за политичку, него за
јуристичку победу над НПД.

  

Они су мишљења да забрана не би решила проблем НПД, јер би тада симпатизери и
чланови странке ''били активни на другим странама'', као и да да би још један евентуални
правни неуспех само осоколио десничаре.

  

(Танјуг)
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